教育系统先进工作者事迹材料---孟祥婷

孟祥婷,中共党员,2007年7月沈阳师范大学思想政治教育专业毕业后到抚顺职业技术学院任教,先后担任过辅导员、学生科、行政办公室干事、行政办公室副主任,现任基础教学部党支部书记、兼任行政办公室负责人、2024及理科一班班主任。

一、整治坚定, 忠诚教育事业

该同志对祖国怀有深厚的感情,对人民教育事业忠诚不渝,积极参与各项政治学习,确保在思想和行动上与党和人民保持一致。他始终铭记人民教师的职责,自我要求严格,待人宽厚,以真诚的事业心和求真务实的态度,恪尽职守。作为基层党组织的领导者,她严格遵循学院党委的指导,将学习和贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神以及党的二十届三中全会精神作为核心政治任务。通党员深入学习党的创新理论,深刻领会"两个确立"的深远意义,加强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定"四个自信",坚决实现"两个维护"。这些措施有效地提升了支部的凝聚力和战斗力,同时也显著提高了党员的素质和能力。

二、勤奋耕耘,提升教学质量

该同志作为兼职教师, 肩负两门课程的教学职责, 分别

是职业素养与健康教育。她遵循学院(校)的教育教学规划,认真准备课程,精心策划教学内容,致力于将理论知识与实践操作相结合,以提升学生的职业素养和健康意识。在职业素养课程中,他运用案例分析、小组讨论等多种教学手段,引导学生深刻理解职业素养的重要性,并培养他们的职业道德、团队合作能力以及创新思维。在健康教育课程中,他结合社会热点和学生实际需求,讲授健康饮食、疾病预防等实用知识,以增强学生的健康意识和自我保健能力。此外,该同志还积极投身于教研活动,与同事们共同探索教学方法和手段的创新,不断提升自身的教育教学能力。因其卓越的教学表现,他多次荣获学院(校)颁发的优秀教育工作者称号。

三、忠诚履职,提升业务能力

作为学院(校)综合协调部门的负责人,她充分履行了桥梁和纽带的职责,确保了学院(校)各项行政工作的高效运行。她积极参与学院(校)发展规划的制定与执行,协调各部门间的工作,确保了各项任务的顺利进行。通过优化工作流程,提高了工作效率,有效减少了资源的浪费,并提升了整体的管理水平。同时,她也注重加强与其他学院(校)的交流与合作,拓展了学院(校)的发展视野。

在过去的五年里,她以高度的责任感和使命感,圆满完成了千余份文件的处理工作,成功组织接待了上级部门的调研、指导以及外来访问和洽谈,并精心安排和落实了校内综合性和专题性的各类会议及培训活动进百场次。她对行政工

作中的 86 项制度进行了全面而深入的梳理,创新建立了 6 项新制度,并编纂了学院(校)的《规章制度汇编》,为教育事业的蓬勃发展提供了坚实的制度保障。她还牵头解决了学院(校)的历史遗留问题,有效维护了学院信访工作的稳定。在学院(校)账户遭遇冻结的严峻形势下,她积极协调各方当事人,主动担当,多方沟通,最终争取到了 10 月份学院(校)账户的解封,确保了 600 余名在职教工和 700 余名退休教工的医保社保费用得以顺利缴纳,展现了卓越的工作能力和坚定的担当精神。

四、爱心育人, 引领学生成长

作为辅导员,她始终将学生的安全教育工作置于重要位置,通过定期举办安全教育班会、组织观看安全警示教育片和座谈等多种形式,持续提升学生的安全意识和自我防护能力。全面开展谈心谈话活动,坚持学生工作副书记、辅导员每日深入寝室或教室制度,及时了解学生动态。与此同时,建立家长群,坚持每日向家长反馈学生在校情况,加强家校共建,为学生的健康成长提供了坚实保障。此外,我们还建立了安全网格化管理制度,实现了安全责任的明确划分,为学生的校园生活构筑了一道坚实的安全屏障。所带班级 2023 年被评为抚顺市先进集体。